

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/г

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
СВЕРДЛОВСК

от

9 АВГ. 1962

г. Свердловск

Газета № . . .

Более 3000 зрителей

У артистов Свердловского театра кукол горячая пора. Они ежедневно выступают перед своими маленькими, но очень требовательными зрителями. Только в селах области за лето спектакли театра посмотрели более трех тысяч зрителей.

Недавно артисты выступили перед ребятами пионерских лагерей тур-

бомоторного завода и в Косулинском со спектаклями «Голубая змейка», «Пятачок», «РВС».

Сейчас Театр кукол выступает во Дворце пионеров со спектаклями «Храбрый кот» и «Медвежата».

Одновременно у артистов Театра кукол идут репетиции нового спектакля «Мистер Твистер» С. Маршака. Новую пьесу зрители увидят в сентябре.